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Územní odbor České Budějovice 

Středa 11. ledna 

7:46 Požár – Jedním vysokotlakým proudem uhasila jednotka z centrální stanice během 

dvou minut poţár malého plastového odpadního koše, který hořel u křiţovatky ulic 

Nerudova a Čéčova v Českých Budějovicích.  

7:50 Technický zásah – Prořezávání křovin provádí v Hluboké nad Vltavou 

profesionální jednotka HZSP SŢDC.  

12:28 Technický zásah – Na monitoring kouře vyjela k obci Hůry osádka cisterny 

z centrální stanice České Budějovice. Jednalo se o neohlášené pálení. 

12:30 Technický zásah – Ve Vodňanské ulici č. p. 1037/9 v Českých Budějovicích 

provedla jednotka z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu, kde bylo 

zabouchnuté malé dítě.  

14:06 Poţár – Profesionálové a dobrovolní hasiči z Týna na Vltavou byli vysláni ve své 

obci do Hlinecké ulice, kde byl v domě č. p. 727 ohlášen poţár. Hasiči natáhli 

vysokotlaký proud schodištěm aţ k uvedenému bytu. Tam zjistili, ţe se jedná o 

poţár aromalampy na okenním parapetu, který se jiţ podařilo majitelce zlikvidovat. 

Hasiči byt odvětrali. Poţárem nevznikla ţádná škoda.  

16:19 Požár – Nulová škoda byla vyčíslena po poţáru hromady hnoje, ke kterému došlo u 

obce Zliv. Hromadu hnoje byla rozhrabána pro úplné dohašení. Na místě zasahovala 

jednotka SDH obce Zliv. Zásah hasiči ukončili v 21:08 hodin. 

17:19 Dopravní nehoda – Odpojení akumulátorů a úklid komunikace provedla po 

dopravní nehodě Na Dlouhé louce v Českých Budějovicích profesionální jednotka 

ze stanice Suché Vrbné. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Středa 11. ledna 

5:40 Planý poplach – Ke kouři linoucímu se z kuchyně hotelu Wellness ve Frymburku 

vyjela místní profesionální jednotka. Ukázalo se, ţe se jedná o připálené jídlo na 

sporáku. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Středa 11. ledna 

17:02 Dopravní nehoda – Profesionálové ze stanice Třeboň zaznamenali u obce Volovice 

úklid vozovky po dopravní nehodě dvou osobních automobilů.  

13:02 Technický zásah – K monitoringu úniku plynu vyjela k plaveckému bazénu na 

sídlišti Vajgar v Jindřichově Hradci místní profesionální hasiči. Byla nalezena 

příčina – oddych strojovny s uloţeným chlorem. Nevzniklo ţádné nebezpečí ani 

ohroţení. Hasiči po deseti minutách odjeli zpět na základnu. 



16:03 Požár – Beze škody skončil poţár sazí v komínovém tělese domu v Komenského 

ulici v Českých Velenicích. Poţár sazí v nevyčištěném komíně uhasila místní 

dobrovolná jednotka a svým zásahem uchránila majetek za Kč 2 300 000,--. 

 

 

Územní odbor Písek 

Středa 11. ledna 

16:19 Technický zásah – Na ţádost starosty obce zajistila jednotka SDH obce Probulov 

v lese u své obce dohašení ohniště po pálení klestu.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Středa 11. ledna 

6:43 Technický zásah – Dveře bytu, kde zůstalo zabouchnuté dítě, otevřeli v obci 

Korkusova Huť č. p. 18 profesionální hasiči ze stanice Vimperk. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Středa 11. ledna 

8:28 Technický zásah – Jednotka SDH obce Malenice zajistila ve své obci u mateřské 

školky čištění kanalizace.  

9:13 Technický zásah – Profesionálové ze stanice Blatná včetně výškové techniky 

zasahovali v obci Chlum, kde odklízeli stromy poškozené větrem. 

12:42 Technický zásah – Uvolněné střešní tašky odklízeli či zajišťovali na domě č. p. 629 

v Plánkově ulici ve Strakonicích z automobilového ţebříku místní profesionální 

hasiči. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Středa 11. ledna 

0:15 Požár – Škoda ve výši Kč 600 000, -- vznikla po poţáru nákladního automobilu 

značky Iveco, který hořel u obce Boţejovice na Táborsku. Vůz byl naloţen sudy 

s glykoetherem, ţádný z nich však nebyl poškozen. Zasahující hasiči ze stanic 

Milevsko a Tábor všechny během hasebních prací vyloţili mimo hořící vůz. Poţár 

byl pod kontrolou do 12 minut po příjezdu hasičů, úplná likvidace nastala v 1:56 

hodin. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 1 000 000,--, příčina vzniku poţáru je 

předmětem šetření. U poţáru jednotky HZS spolupracovaly s Policií ČR.  

 

 


